
Студентський науковий гурток кафедри неврології Львівського 

національного медичного університету імені Данила Галицького 

З моменту заснування на кафедрі неврології успішно працює студентський науковий гурток 

(СНГ). Під керівництвом кваліфікованих викладачів студентів залучають до наукових 

досліджень, результатами яких є виступи на конференціях і семінарах.  

 

Метою діяльності студентського наукового гуртка кафедри неврології - залучення 

талановитої молоді у сферу науки, створення умов для розкриття наукового та творчого 

потенціалу студентів, які навчаються в університеті, розвиток у них наукового мислення та 

навичок дослідницької роботи, популяризація науки, розвиток інновацйної діяльності. 

 

Члени СНГ беруть активну участь у науковому житті кафедри неврології та факультету, 

разом з викладачами проводять круглі столи, наукові семінари, беруть участь у 

Загальноуніверситетській студентській науковій конференції (Lviv Young Scientist 

International  Conference (LYSICon)). Також студенти беруть активну участь в різноманітних 

майстер-класах, студентських олімпіадах. Під час активного відвідування засідань гуртка 

студенти зможуть: опанувати систему професійних цінностей, засвоїти прикладні навички, 

збагатити емоційну сферу. 

 

Успішною практикою у роботі наукового гуртка є співробітництво з провідними фахівцями у 

неврологічній галузі України та за кордоном (Консорціум регіональної співпраці з питань 

здоров’я, науки та технології (RECOOP HST). Багатолітній досвід показує, що робота 

студентів у науковому гуртку є суттєвою можливістю як для покращення знань студентів, 

розвитку творчого мислення, так і для сприяння до науково-дослідницької роботи у 

подальшому. 

 

Студентський науковий гурток (СНГ) можна охарактеризувати як основну структурно-

функціональну одиницю в організації наукової роботи студентів на кафедрі, створену з 

метою допомоги та координації студентів у проведенні досліджень та поглибленого 

вивчення відповідної дисципліни. СНГ приймає до своїх лав всіх зацікавлених студентів 

університету незалежно від курсу та факультету. 

 

Очолює СНГ Керівник, який є співробітник кафедри та має значний науковий доробок і 

досвід проведення досліджень. Безпосереднім організатором роботи СНГ є Староста гуртка, 

який обирається гуртківцями на установчому засіданні. Членом наукового гуртка може стати 

кожен студент, котрий приймає активну участь у його діяльності та регулярно відвідує 

засідання. СНГ проводить засідання з певною періодичністю, як правило не рідше одного 

разу на місяць, на яких розглядаються актуальні теми неврології, проводяться обговорення 

дизайну досліджень, розбору проміжних та остаточних результатів, проведенню клінічних 

розборів тощо. 

 

Запрошуємо вас взяти участь у житті СНГ кафедри неврології  

На вас чекають: 

- міждисциплінарний підхід до вивчення нозологій; 

- відпрацювання практичних навичок із дисципліни "Неврологія"; 

- можливість співпрацювати зі справжніми фахівцями у своїй галузі; 

- науковий розвиток; 

- нові знайомства та спілкування з однодумцями. 



 

Науковий керівник гуртка: Шоробура Марія Стефанівна 

       mmshorob@gmail.com 

Доєднуйтеся до наших соціальних мереж 

Тг-канал https://t.me/+iHWNPli8wAUwYmY6 
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